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Ракетний бартер для Patriot - Київ
запропонував Берліну нетипову угоду
Київ хоче отримати десятки перехоплювачів зараз, а натомість
Берлін у майбутньому отримає власновироблені ракети

Олена Вʼюн
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Уряд Німеччини розглядає запит України. Фото: Getty Images

Україна звернулася до Німеччини з нетиповою пропозицією. Київ
хоче отримати десятки ракет-перехоплювачів до систем Patriot із
наявних запасів цього року, а натомість повернути Берліну
перехоплювачі після їхнього власного виробництва в майбутньому.
Раніше президент Зеленський анонсував переговори щодо ліцензій на
виробництво ракет PAC-3 безпосередньо в Україні. Питання
посилення протиповітряної оборони стало критичним на тлі
посилення російських ударів по українських містах.

Про запит Києва щодо ракет до Patriot і запропоновану угоду, за
даними Bloomberg, стало відомо з посиланням на власні джерела,
обізнані з ситуацією. Київ прагне посилити протиповітряну оборону
на тлі зростання інтенсивності російських ударів і звернувся по
десятки додаткових ракет-перехоплювачів зі складів Берліна.
Джерела уточнюють деталі запропонованої схеми.

"Україна запропонувала угоду, за якою вона отримає ракети в
обмін на передачу Німеччині перехоплювачів, які, як очікується,
будуть вироблені в майбутньому", - пише Bloomberg із посиланням
на джерела, що попросили зберегти анонімність через закритий
характер переговорів.

Німецький уряд наразі розглядає український запит і ще не ухвалив
остаточного рішення. Водночас оголошення щодо цього питання може
пролунати напередодні або під час саміту НАТО, який відбудеться в
липні.

Президент Зеленський неодноразово звертався до союзників із
проханням про постачання додаткових ракет Patriot, проте
скорочення запасів у європейських країнах робить це дедалі
складнішим.

Patriot ракети Україна. Фото: Getty Images

Київ прагне отримати від Німеччини ракети Patriot. Фото: Getty Images

Україні не вистачає ППО

Глобальний дефіцит ракет-перехоплювачів Patriot різко загострився
через інтенсивне використання під час американо-ізраїльської
кампанії проти Ірану. За деякими оцінками, цей конфлікт вичерпав
майже третину запасів перехоплювачів, а держави Перської затоки
спільно випустили понад 1100 перехоплювачів.

Головний редактор Defense Express Олег Катков заявляв, що Україні
необхідна достатня кількість протиракет PAC-3 для збиття
російських гіперзвукових ракет "Циркон". Під час однієї з
останніх атак Росія запустила 8 "Цирконів", і жоден із них не був
збитий.

За оцінками, Україна використовує в середньому 60 ракет Patriot
на місяць. Це означає, що навіть великий пакет перехоплювачів
вистачає лише на кілька тижнів активних бойових дій.

Що вже вдалося отримати від Берліна

У 2026 році Німеччина стала головним партнером України,
намагаючись максимально закрити потреби ЗСУ в умовах глобального
дефіциту. Міністри оборони Михайло Федоров і Борис Пісторіус
підписали три угоди на 4 млрд євро. Зокрема, Берлін зобов'язався
профінансувати контракт на сотні ракет до Patriot, 36 установок
IRIS-T і спільне виробництво AI-дронів.

Президент Зеленський підтвердив, що прогнозований раніше дефіцит
ракет до систем Patriot набув критичного характеру через конфлікт
на Близькому Сході. Глава держави пояснив, що цей конфлікт вже
відбирає необхідну зброю в України, що значно ускладнює збиття
російської балістики.

На тлі дефіциту Україна також запропонувала США розширити
ліцензію на виробництво ракет. Хоча навіть у разі схвалення цей
процес триватиме близько десяти років.

Як писав Інформатор, через програму PURL Україна отримала значну
частину ракет, проте темпи обстрілів із боку Росії перевищують
можливості поповнення. Складнощі з поставками Patriot - не нова
проблема: іще раніше видання Spiegel повідомляло, що між гучними
заявами союзників і реальними поставками систем Patriot завжди
існував великий розрив.
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